_
i

D2 min EREAIE, tREVEAN, EHFSY

S

{4 : ReyRen
[R5 https://Id246.com/article/1569736776537
SRR, HEE
el ER-tEESHEE 4.0 EfR (CC BY-SA 4.0)


https://ld246.com
https://ld246.com/member/ReyRen
https://ld246.com/article/1569736776537
https://ld246.com
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

RaE—

T2 N REOSREEH, 7RISR s — NS SRR AT & B TR min R S 2 R0 (1)),
B [apREl:

18

=alpREl:

32768K

fRRE R RR:

ST ARENES, T E B S E stack. min ) BEAENEIX MENIS/NTER. IXEEINE, EEE TR

FXNERITER. EREARERICR— M &/IME RAEABGISRR/IMET, BIEEHRTJLiKpop()
 BRIE T min(S5RRRNER R/

FTARIF S TR ER— M, S—MEMELEEAN, B2 REEIH R &I\,
—BEERENEIECZBIRGE/)N, BRARLREIRS ENEEIR. EANEE:

[R3CEE: B2 min RERTH, HRAEN. SHHFS


https://ld246.com/article/1569736776537

). IXEFHLEERIE B RIRY R R A ER/IMER 2 EtE .

class Solution {
stack<int> stack1, stack2;
void push(int value) {
stack1.push(value);
if (stack2.empty()) {
stack2.push(value);

else if (value <= stack2.top()) {
stack2.push(value);
}
}
int top() {
return stack1.top();
}
void pop() {
[FERIREIRMAEM23PRIEY/
if (stackl.top() == stack2.top()) {
stack2.pop();

}
stack1.pop();

int min() {
return stack2.top();
}
}
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class Solution {
public:
bool IsPopOrder(vector<int> pushV,vector<int> popV) {
if (pushVi.empty() || popV.empty()) {
return false;
}

vector<int> tmpStack;
for (inti=0,j =0;i < pushV.size(); i++) {
tmpStack.push_back(pushV[i]);
while (tmpStack.back() == popV|[j] &8& j < popV.size()) {
tmpStack.pop_back();
j++;
}

}
return tmpStack.empty();
}
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